

首届网络春晚舞蹈总监蒙麓光——

晚会的许多元素与自己想法不谋而合

本报讯 (南海网记者赵仕芳)20年来,蒙麓光扎根海南,不断地挖掘和整理海南的特色文化,她认为,让更多人了解和喜欢海南地方风情、民族文化是她作为文艺工作者的责任。此次担任2011海南国际旅游岛首届网络春晚舞蹈总监,蒙麓光坦言,网络春晚的许多元素与她不谋而合,她倍珍惜这次机会。

为网络春晚排演 23个舞蹈 堪称创造了一个奇迹

谈到参与2011海南国际旅游岛首届网络春晚,作为整台晚会的舞蹈总监蒙麓光告诉记者,当初是总导演楚楚讲述的晚会新颖构思、创意细节和无限互动吸引了她,而凸显海南特色文化和网络全球的传播力度,则让她毅然接过了晚会舞蹈总监的重任,与团员们日夜赶工,多次排练,反复修改,排练场的灯常常亮到凌晨三点,团员们为晚会编排了23个舞蹈,亲自参演达20个,可谓创造了该艺术团的一个奇迹。

她说,在发现和挖掘海南原生态文化的同时,也深刻感觉海南国际旅游岛建设更需要融入不同的现代、时尚元素,让大家看到一个全新的海南,这台晚会融入的太多元素与她不谋而合,让她倍感珍惜。

这些来自全国各地的80后年轻人,比她那个年代更有想法和冲劲,孩子们都叫她

妈妈,她爱他们更胜过自己的孩子。说到自己近年的打算,蒙麓光说自己一直有个心愿,那就是完成自己的《海南三部曲》,下一步她将继《鹿回头》、《达达瑟》之后开始着手创作“海南第三部曲”,以海南国际旅游岛建设为创作题材,为海南国际旅游岛建设献礼。

《鹿回头》《达达瑟》 海南文艺界“名片”

海南给了蒙麓光无限的活力与创作灵感。经过多年的努力与积淀,1998年,她参与创作的人偶剧《鹿回头》获得了中国艺术节大奖、文华大奖等重要国家级奖项,这也



成为海南历史上第一个全国性大奖,大大提升了海南专业舞蹈水平。剧目有机结合木偶、舞蹈和表演,不断推进故事、展开矛盾、抒发情感,让黎族舞蹈融入“醉酒”、“织锦”、“打竹竿”等风俗生活场景表现,让更多的人了解了《鹿回头》这个美丽的传说以及海南黎族独特的文化之美。

说到《鹿回头》,就不得不提到《达达瑟》,该作品可谓将海南的舞蹈事业推上了一个高峰。在第二届全国少数民族文艺汇演上一炮而红之后,就迅速成为了代表新时期海南文艺成就的一张“名片”。《达达瑟》总编导蒙麓光力图从历史、民俗、生命的层面,表现黎族文明足迹、优秀的文化传

统和蓬勃的民族精神,撷取了13段黎家生活原生态素材,展示黎族人民的生活、劳动、爱情,歌颂黎族人民的顽强、纯朴、勤劳、智慧以及海南岛风光的美丽迷人,将史诗般的恢弘和浪漫主义的诗情画意天衣无缝地呈现在舞台上。

到海南寻找灵感和自我

1990年,蒙麓光第一次来到海南岛,蓝天碧海、椰风海韵让她立刻就喜欢上了这里。此前,她在黑龙江林业文工团担任副团长和编导。那附海南刚刚建省,到处都充满着生机和活力。她一来到海南,就深入海南的黎村苗寨去采风。偏僻村寨里那些珍奇的织锦,船形屋还有充满着神秘色彩的纹身文化以及有关“鹿回头”的美丽传说,都让她产生冲动和全新的创作灵感。

蒙麓光是国家一级编导,现为中国舞蹈家协会理事,省舞协主席,省文联副主席,海口艺术团团长。这些年来,蒙麓光执导的作品获得多项奖项。除了获得多项国家大奖的作品《鹿回头》、《达达瑟》外,黎族女子3人舞《种山兰的女人》、双人舞《鼻箫悠悠叮咚响》分别荣获第十届全国“孔雀奖”少数民族舞蹈比赛创作一、二等奖;小型音乐剧《邻里亲》、黎族器乐表演《叮咚·木臼·牛角鼓》分别获全国“四进社区”文艺汇演作品金奖,等等。

海南首届网络春晚第二轮抢票活动落幕

25名网友送祝福再获门票

本报讯 (南海网记者赵仕芳 南海网实习记者肖开刚)2011海南国际旅游岛首届网络春晚第二轮抢票活动在南海网阳光岛社区火热开帖,活动引起抢票网友蜂拥而至,从10日下午活动开始,仅两小时累计回帖就已超过200楼。最后“海口小草”、“老马”、“狼君”等25位网友各获得了网络春晚赠票一张。

承办本届网络春晚的南海网工作人员说,晚会赠票有限,抢票者又蜂拥而至,第一轮抢票便引发抢票热潮。为此第二轮抢票就制定了严格的赠票规则。

据了解,整个网上抢票、赠票活动已

附:第二轮许心愿抢门票活动中获得网友及其心愿。

海口小草《身体健康、工作顺利》
老马《家里人身体健康》
狼君《事业,爱情双丰收!一切都好》
蛋塔公主《早点把自己嫁出去》
乐乐猴《希望自己天天高兴》
mijxhlha《拍出更美的图》
阿兴《拍出好作品,拿大奖》
元霜《祝愿我爱的人一切顺利,平安幸福》
爱好《明天一定会更好,愿爱我的人和我爱的人都幸福快乐健康》
巴山野人《希望世界和平没有战争,希望祖国繁荣昌盛》
金安仔《阳光岛2011大红大紫!!!》
快言良语《希望新年好运,最好有桃花运,哈哈。》

生命的苦行僧《祝愿我认识的朋友和认识我的朋友在新的一年里心想事成!》

山里人《福开新运,财源广进!新年快乐》
编辑工作者《天天开心,时时快乐,分分精彩,秒秒幸福!》
三把刀《家圆,国圆,事事圆》
限量版《加油,到我了》
二连的兵《好运紧紧围绕》
清香鱼《我的工作更上一层楼》
秋之雾《偷来摇钱树,财运步步高!》
海天《祝福大家平安、幸福、健康、开心》
果子《望亲戚朋友们和自己身体健康,兔年吉祥如意!也祝南海网越来越红火。》
阿志《发大财,娶媳妇,住新房》
记忆《出国旅游》
变态的猪《宝贝加油》

舞蹈表演和模特走秀

美女刘子秀一个都不漏



台上她给人以美的享受,且收获了不少荣誉,其中包括2009年海南省首届舞蹈大赛“十佳舞蹈明星”,2009年“七仙女”形象小姐、2010年世界时尚小姐大赛海南赛区总决赛最佳旅游魅力小姐,2010年海南省第三届少数民族文艺汇演优秀演员等。

舞台上光鲜亮丽,其实平时舞蹈训练很辛苦,刘子秀说,她在海口艺术团的6年时间里,遇到困难时,团员间总是互相鼓励和支持。特别是团长蒙麓光老师虽工作辛苦忙碌,总要抽出时间耐心指导和训练大家,生活上更像父母一样照顾大家。每当天气变冷,她总要给所有人买厚衣服,反复叮嘱大家注意身体。这次参加网络春晚演出,团里承担了晚会绝大部分节目的舞蹈编导和演出任务,大家通宵排练很辛苦,不管多晚,蒙团长一直陪着大伙,演员们都倍受鼓舞。

除了舞蹈表演,刘子秀还将与吴英娜、蒋银艳和张翔宇等国际名模同台走秀。她说,当得知将与多名国际名模一起表演,刚开始感到压力很大,很紧张,幸好自己有舞蹈功底,这些天也在抓紧在T台上进行基本训练,希望到时会有好的表现。

陈楚生将亮相网络春晚

10名铁杆“花生”领到幸运门票

本报讯 (南海网记者赵仕芳 南海网实习记者黄良策)首届网络春晚征集陈楚生铁杆粉丝活动,引起了200多名歌迷积极报名抢票,为获得一张门票,很多“花生”想尽各种办法争取。

1月12日,成为幸运儿的10名铁杆“花生”如愿拿到了盼望已久的门票。当天上午,10名铁杆“花生”来到南海网办公室,领取网络春晚门票。来自四川的72岁“花生”朱国荣在领票时特别激动,他提前一个半小时来到领票地点,连早餐都没顾上吃。

特别鸣谢

天伦地产

龙泉人公馆

海口骑楼小吃街

龙泉之星白龙南分店

新温泉锦江惠西餐厅

天悦琴行

海南花卉大世界·琼州文化风情街

海南高速公路股份有限公司

海南金色阳光泰得温泉度假酒店

海南德桂轩海景大酒店

七仙理池雨林别墅

开盖有奖 畅游韩国



即日起,凡购买力加红冠、力加清爽啤酒新春大瓶促销装,将有机会获得以下奖项:

- “韩国游”请带上中奖瓶盖及身份证件到海南亚洲太平洋酿酒有限公司兑奖
- “188元”请在当地购买点兑奖
- “再来一瓶”或“再来一瓶力加清爽”请在当地购买点兑奖

详情请见当地促销海报

ANCHOR